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IHRE UNTERSTÜTZUNG HILFT!
FÜR DIE ZUKUNFTSPERSPEKTIVEN 

UNSERER KINDER UND JUGENDLICHEN

UNSERE LEISTUNGEN UND ANGEBOTE 

 ■  SCHLOSS-SCHULE  
Sonderpädagogisches Bildungs- und Beratungs-
zentrum (SBBZ) mit Förderschwerpunkt emoti onale 
und soziale Entwicklung (FSP ESENT)

■  MOBILE HILFEN
Soziale Gruppenarbeit | Heilpädagogisches 
Förderangebot | Sozialpädagogische Familienhilfe 
und -begleitung | Fachberatung Pfl egefamilien |  
Erziehungsbeistandschaft  | Sozialkompetenztraining

■  TAGESGRUPPEN

■  WOHNGRUPPEN
mit verschiedenen Ausrichtungen | Betreutes 
Jugendwohnen | Jugendwohngemeinschaft en

 ■   SONDEREINRICHTUNGEN
Individuell geschlossene Gruppe |  
Vermeidung von Untersuchungshaft 

■  THERAPIEN | WEITERE HILFEN
Inobhutnahme | Musiktherapie | Gestaltungs- 
und Kunstt herapie | Ergotherapie | Rhythmik |  
Reitt herapie | Berufsvorbereitungskurse

KOMMUNIKATION & ÖFFENTLICHKEITSARBEIT
Isabelle Gotschlich
Fon (07249) 9441-123
i.gotschlich@jugend-schloss.de 

Jugendeinrichtung Schloss Stutensee gGmbH 
Schloss Stutensee | 76297 Stutensee
Fon (07249) 9441-0 | Fax (07249) 9441-199
info@jugend-schloss.de | www.jugend-schloss.de

Fotos: Oliver Hurst, Jugendeinrichtung Schloss Stutensee

Unser Ziel der Jugendeinrichtung ist es, mit kompeten-
ter und erfahrener sozialpädagogischer Arbeit jungen 
Menschen und Familien zu helfen, ihr Leben wieder in 
bessere Bahnen zu leiten. Im Vordergrund steht hierbei:

 ■ Die ganzheitliche Förderung (d. h. schulische 
 Förderung, motorische und körperliche Förderung, 
 Förderung der Sozialkompetenzen, Förderung   
 durch zusätzliche Therapien und Hilfen sowie durch  
 akti ve Freizeitgestaltung und Freizeitmaßnahmen)

 ■ Entwicklungsmöglichkeiten schaff en, dass die   
 Kinder und Jugendlichen als auch die Eltern ihre 
 Stärken und Fähigkeiten erkennen und entf alten   
 können

 ■ Entwicklung von Lebensperspekti ven

 ■ Aufb au von Ich-Stärke und Stabilität

 ■ Vermitt lung von Sicherheit, Struktur und 
 neuen Impulsen

■ Stärkung von Familienstrukturen und -systemen

Ihre Unterstützung bringt uns unserem Ziel einen großen 
Schritt  weiter, deshalb freuen wir uns auf Ihre Mithilfe 
und zeigen Ihnen Ihre ganz persönlichen Spendenmög-
lichkeiten auf.  

Für jede Ihrer Spenden erhalten Sie eine Spenden-
bescheinigung. Ihre Spende ist steuerlich absetzbar. 
Darüber hinaus entstehen Ihnen keine langfristi gen 
Verpfl ichtungen, da Ihre Partner- oder Patenschaft  
jederzeit ohne Fristen und ohne Angabe von Gründen 
selbstverständlich beendet werden kann. 

Für Ihre Fragen nehmen Sie gerne Kontakt zu uns auf. 
Rufen Sie uns an oder schicken Sie uns eine E-Mail.
KONTAKT:
Isabelle Gotschlich
Kommunikati on & Öff entlichkeitsarbeit
Fon (07249) 9441-123
i.gotschlich@jugend-schloss.de

SPENDENKONTO:
Volksbank Stutensee-Weingarten eG
BIC: GENODE61WGA
IBAN: DE43 6606 1724 0013 3352 06



 ■ INDIVIDUELLES ENGAGEMENT
Sie möchten sich engagieren? Sie haben eine Idee für ein 
Kunst-, ein Theater- oder ein Sportprojekt, das Sie mit 
unseren Kindern und Jugendlichen zusammen gestalten 
wollen? Sie haben Interesse, mit Ihrer Abteilung uns einen 
Tag mit einem „Hands-on Projekt“ zu unterstützen? Sie 
möchten als Unternehmen spenden und die Vorteile ei-
ner Kooperati on nutzen? Sie beabsichti gen, uns mit Ihrer 
Fördersti ft ung zu begleiten? Gemeinsam mit Ihnen fi n-
den wir eine passende Lösung für Ihr Engagement! 

 ■ PATENSCHAFTEN
Sie haben ein Herz für Tiere und möchten unsere Jugend-
einrichtung unterstützen? Dann werden Sie Pate für ei-
nes unserer Tiere. Die Tiere der Jugendeinrichtung sind 
ein wichti ger Bestandteil unserer Arbeit mit den Kindern 
und Jugendlichen, sei es in der Reitt herapie oder in der 
ti ergestützten Pädagogik. Unsere Tiere werden auch 
über ihren „Renteneintritt “ bei uns gut versorgt und ge-
pfl egt. Mit Ihrer Patenschaft  sorgen Sie für Mensch und 
Tier und bringen dieses Duo in Einklang.

WAS ERWARTET DICH BEI UNS IM 
HEINRICH-WETZLAR HAUS?

 ■  IHRE SPENDE PER BANKÜBERWEISUNG
Ihre einmalige oder mehrmalige Spende hilft  bei der För-
derung der Kinder und Jugendlichen! Zum Beispiel: Mit 
100 Euro kann für ein Kind einen Monat lang eine zu-
sätzliche Leseförderung realisiert werden. Die schulische 
Förderung bietet den jungen Menschen Chancen, ihre 
Bildungsziele zu erreichen. Jede Spende ist wichti g und 
wird einem sinnvollen Zweck zugeführt. So lassen sich 
viele individuelle Förderungen realisieren. Sie können 
Ihre Spende direkt auf unser Spendenkonto überweisen:
Volksbank Stutensee-Weingarten eG
BIC: GENODE61WGA
IBAN: DE43 6606 1724 0013 3352 06

 ■ WERDEN SIE PARTNER
Wahre Veränderungen brauchen Zeit und Durchhalte-
vermögen sowie einen starken und verlässlichen Partner 
an der Seite. Werden Sie Partner der Einrichtung, einer 
Gruppe, einer Klasse oder eines Projektes und begleiten 
Sie diese langfristi g, sei es durch jährliche Zuwendungen, 
dauerhaft e Ausbildungs- oder Prakti kumsplätze oder 
durch Ihre Fachkompetenz. Sie helfen damit den Kindern 
und Jugendlichen dauerhaft , neue Perspekti ven zu ent-
wickeln und ein selbstbesti mmtes Leben zu führen.

 ■ BESONDERE ANLÄSSE UND AKTIONEN
Sie feiern Geburtstag oder ein besonderes Jubiläum? Sie 
möchten die Momente der Freude nutzen, um sie zu tei-
len – mit Kindern und Jugendlichen und Familien, die es 
nicht so leicht haben? Sie planen eine Spendenakti on in 
der Schule oder in der Gemeinde? Gerne beraten wir Sie 
– auch zu traurigen Anlässen wie Beerdigungen. Mit Ihrer 
Anlassspende oder Ihrer Spendenakti on können wir zu-
sammen Zeichen der Hilfsbereitschaft  und des Verständ-
nisses für junge Menschen in schwierigen Lebenssituati -
onen setzen und Gutes bewirken.

 ■ AMAZONSMILE
Wir sind bei AmazonSmile als Organisati on registriert. 
Das heißt, Sie haben die Möglichkeit, bei Amazon ein-
zukaufen und uns mit Ihrem Einkauf zu unterstützen. 
Indem Sie uns als Organisati on bei Ihrem Einkauf auf 
smile.amazon.de auswählen, gibt Amazon 0,5 % Ihres 
Einkaufspreises als Spende an uns weiter. Damit können 
Sie mit jedem Einkauf etwas Gutes tun.

 ■ GELDAUFLAGEN UND BUSSGELDER
Auch als Richter, Staatsanwalt oder Finanzbehörde kön-
nen Sie uns unterstützen. Wie? Indem Sie Geldaufl agen 
oder Bußgelder zugunsten der Jugendeinrichtung Schloss 
Stutensee aussprechen. Die Geldaufl agen kommen direkt 
da an, wo sie gebraucht werden und schenken jungen 
Menschen neue Möglichkeiten. Weitere Informati onen 
fi nden Sie dazu auf unserer Homepage. 

 ■ SACHSPENDEN
Gebrauchsfähige Sachen, wie Inventar für die Gruppen-
häuser, Kleidung, Lern- und Förderausstatt ung, Arbeits-
material sowie Equipment für Freizeitakti vitäten oder 
unsere therapeuti schen Hilfen, unterstützen uns bei der 
Umsetzung unserer Erziehungshilfen. Jede Sachspende 
kann von uns genutzt werden.


